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Jeszcze tylko kilka dni pozostało, by rozliczyć się z urzędem skarbowym. Mamy czas do 2
maja. Jak się okazuje, zdecydowana większość mieszkańców powiatu złożyła już zeznanie.

Jak wynika z informacji przekazanych przez cieszyński Urząd Skarbowy, od początku roku do 27 kwietnia do urzędu
wpłynęło ogółem 66.292 szt zeznań o dochodach. Stanowi to blisko 95% przewidywanych deklaracji. 34,5 tysiąca
wpłyneło drogę elektroniczną. Jak pokazują statystyki, z roku na rok coraz więcej podatników wybiera właśnieie
taka droge rozliczenia z fiskusem.

Oddanie zeznania w terminie to jedna rzecz, druga – niepopełnienie w nim błędów. Niestety, jak informuje
Naczelnik Cieszyńskiego Urzędu Skarbowego, najczęściej popełniane pomyłki w zeznaniach rocznych za 2015 rok to:
przekroczony limit dochodu rodziców w przypadku odliczenia na jedno dziecko, źle przenoszone kwoty odliczeń z
załączników do zeznania, rachunkowe błędy szczególnie przy obliczaniu podatku.
Spośród innych błędów wymienia się także brak pozycji 7 lub 8 z części E załącznika PIT/O (przysługująca kwota ulgi
na dziecko), błędny podział ulgi na dzieci pomiędzy rodziców (przekroczony limit odliczenia na dane dziecko).
Błędnie odliczenie na internet (odliczano w latach poprzednich). Czy wreszcie zły wariant druku czy brak podpisu na
zeznaniu w przypadku zeznań składanych w papierowej wersji przesyłanych do urzędu drogą pocztową.

Pracownicy przypominają również, aby zwracać uwagę by w zeznaniu znajdowały się wszystkie załączniki. np.
pojawia się brak wypełnienia części D załącznika PIT/O informacja o przekazanych darowiznach i o obdarowanych.
Często brakuje wypełnienia części dotyczącej zaliczki na podatek dochodowy w rozbiciu na miesiące bądź
niezgodność tego rozbicia z sumą należnych zaliczek w przypadku osób prowadzących działalność gospodarczą.

Zdarza się, że w zeznaniu rocznym podatnicy podają numer konta, na który ma być zwrócona nadpłata z zeznania
podatkowego (numer rachunku bankowego podaje się na druku ZAP-3), brakuje numeru KRS albo kwoty do
przekazania 1 % podatku na rzecz OPP.

Cieszyński Urząd Skarbowy przypomina jednocześnie, że w dniach 28 i 29 kwietnia placówka pracuje w
wydłużonych godzinach od 7.00-16.00. W tych samych godzinach będzie można uiścić należności z zeznań rocznych
w kasie. W poniedziałek (2 maja 2016r.) urząd będzie czynny od 7.00 do 18.00 (kasa również). Z uwagi na to, że 30
kwietnia 2016 roku przypada w sobotę, termin do złożenia zeznań rocznych oraz zapłacenia należnego podatku
wynikającego z tych zeznań przesuwa się na 2 maja. W przypadku wysyłania zeznań drogą pocztową decyduje data
stempla pocztowego.
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